

# Покорение Восточных Саян

Профессиональная команда каякеров (водных туристов) в рамках международной экспедиции «Край водопадов и дикой природы» 16 июня отправилась на сплав по рекам Восточных Саян. На этой неделе экспедиция завершилась, и спортсмены поделились своими впечатлениями с иркутскими журналистами.

В экспедиции приняли участие пять человек: Олаф Обсоммер и Фабиан Дерфлер из Германии, Флориан Диллье из Швейцарии, Джаред Михан из Новой Зеландии, а также Томас Марниц из Латвии, который является руководителем проекта. Все они профессиональные каякеры и не могут жить без экстрима. Их команда занимается изучением интересных мест для сплава по всему миру. Только за последний год они успели побывать в Гренландии, Индонезии и Чили.

Томас Марниц уже на протяжении шести лет сплавляется по российским рекам. После того как он узнал о Восточных Саянах, ему захотелось покорить реки Сибири. Томас пригласил в экспедицию своих друзей, чтобы и они узнали о красоте нашего края. За время путешествия спортсменам удалось покорить пять самых сложных саянских рек. Каякеры преодолели сложные пороги и огромные водопады.

На пути у любителей экстремального спорта было немало неожиданных препятствий, которые им преподнесла загадочная сибирская природа. Как только они отправились в экспедицию, пошёл снег. Было очень холодно и сыро. Но, к счастью, у спортсменов в запасе имелись тёплые вещи. А когда настало тепло и снег начал таять, вода в реке сильно поднялась, что затруднило каякерам и без того трудный сплав. Из-за этого им пришлось проезжать каньон Моткины Щёки по высокой воде, так как ждать времени не было. За всё время сплава произошла всего лишь одна маленькая неприятность: у Флориана Диллье сломалось весло при прохождении сложного Эхе-Гольского водопада. Но на этот случай были предусмотрены запасные вёсла, так что спортсмен продолжил свой путь.

Связь с внешним миром каякеры поддерживали с помощью спутникового телефона. Всё путешествие они снимали на камеру. И уже скоро об их приключении в Восточных Саянах появится фильм. В целом путешествие прошло хорошо. «Я, как руководитель, считаю, что экспедиция удалась и мы сделали даже немного больше, чем планировали», – отметил Томас Марниц.

Автор: Ольга Михайлова © Восточно-Сибирская правда ТУРИЗМ, МИР 👁 3028 09.07.2009, 17:04 📄 419

URL: <https://babr24.com/?ADE=79249> Bytes: 2198 / 2198 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)